Accord du participe passé avec l'auxiliaire «étrex»

1. Relie chaque groupe sujet avec le groupe verbal qui convient.

Elles O O sont construits devant chez moi.
Les cigognes O O sont reparties en vacances.
L'infirmiere O O est survenue lors du choc.

Une explosion O O seront parties pour les pays chauds.

Des immeubles O O est arrivée des que le patient a sonné.

2. Compléte chaque participe passé avec la bonne terminaison.

Les journaux quotidiens sont imprim....... tous les jours.

Dans ma classe, les bureaux sont dispos....... . deux par deux.

Durant deux jours, la neige est tomb.......... sur la campagne.

La récréation est fin........ , les éléves sont rentr..... en classe.

Nos amies sont reven........ de leur voyage en Allemagne.

Sur cette médaille est inscr....... ma date de naissance.

+ O+ o+ o+ o+ o+ 4+

La Joconde de Léonard de Vinci est conn....... pour sa beauté.

3. Compléte chaque phrase avec le participe passé du verbe entre parenthéses.

(mouiller) + Laroute est........cccooevviiiiiiiinncnnns a cause de la pluie.

(décorer) + Les avenues de la capitale sont magnifiguement ..............cccccceeeiiiin. .

(recevoir) + Les correspondants ameéricains ont été ...........cccceeecccvvnneeennn. par le maire.

4. Compléte chaque phrase avec un sujet de ton choix mais n'utilise pas de pronoms

personnels.
Exemple : Le chien est allé accueillir son maitre au portail.

. sont montés dans le train.

B s sera bientdt connue.

u B i A TR SR R S R A sont remplies de miel.
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